



LUNDS
UNIVERSITET

Dnr STYR 2020/850


PROTOKOLL 3:2020

2020-05-13

Institutionen för psykologi
Ledningsgruppen för fristående kurser

Närvarande ledamöter (via Zoom)	Henrik Levinsson Fredrik Björklund Bertil Persson Roger Johansson Geoffrey Patching Eva Hoff Inês Bramão Roger Persson Kristoffer Holm Tobias Sköld Jonatan Almfjord	Studierektor, ordförande Socialpsykologi Personlighets- o utvecklingspsykologi Examenssuppsats Översiktskurs och kandidatkurs Temakurser Kognitions- och neuropsykologi Arbets- o organisationspsykologi Doktorandrepresentant Studentrepresentant Studentrepresentant
Övriga	Caroline Flyjer	Sekreterare
Frånvarande	Anna Hjalmers Mattsson	Studievägledare
§	Ärende	Beslut
§1	Justeringsperson	Fredrik Björklund utsågs till justeringsperson.
§2	Föregående mötesprotokoll	Lades till handlingarna.
§3	Fastställande av dagordning	Dagordningen fastställdes.
§4	Information kvalitetssäkring av utbildning	På grund av den nuvarande situationen med Covid-19 kommer mötet med externa sakkunniga att ske via Zoom den 25 maj.
§5	Information litteraturlista PSYB15 HT 20	Henrik informerade om litteraturlistan för PSYB15 HT 20.
§6	Information om litteraturlista PSYD62 HT 20	Henrik informerade om litteraturlistan för PSYD62 HT 20.

§7	Förslag om ny litteraturlista PSYD53 VT 21 (bilaga 7a, 7b)	Inês informerade om ändringar gällande litteraturlistan. Gruppen godkände förslaget.
§8	Förslag om ny kursplan PSYB15 VT 21 (bilaga 8a, 8b, 8c)	Henrik informerade om den nya kursplanen. Gruppen godkände förslaget.
§9	Förslag om ny kursplan PSYD01 (bilaga 9a, 9b)	Henrik informerade om den nya kursplanen. Gruppen diskuterade och godkände förslaget.
§10	Förslag om ny kursplan PSYD02 (bilaga 10a, 10b)	Henrik informerade om den nya kursplanen. Gruppen godkände förslaget.
§11	Förslag om ny litteraturlista PSYD01 (bilaga 9a)	Gruppen godkände förslaget.
§12	Förslag om ny litteraturlista PSYD02 (bilaga 10a)	Gruppen godkände förslaget.
§13	Ledamöter i ledningsgruppen	<p>Geoffrey Patching är ny ordinarie ledamot och Magnus Lindén är suppleant för översiktskurs och kandidatkurs.</p> <p>Ledningsgruppen behöver utse en ny suppleant istället för Marie Bergström.</p> <p>Simon Granér tar över som studierektor för Fristående kurser, Mastersprogrammet och BVP från och med årsskiftet 2020/2021.</p> <p>Tobias Sköld informerade om att han slutar som studentrepresentant i ledningsgruppen efter VT 20.</p>
§14	Övrigt	Inga övriga punkter.
	Mötet avslutades	



Caroline Flyjer
Vid protokollet



Henrik Levinsson
Justerare



Fredrik Björklund
Justerare